

Всероссийский урок по первой помощи

28 февраля 2020 года в МБОУ СОШ № 1 состоялся Единый урок оказания первой помощи. В мероприятии приняли участие учащиеся 1-9-х классов. Единый урок был проведён в разных формах: интерактивного урока, урока-викторины, урока-практикума. Во время урока учащиеся разобрали понятие, что такое первая помощь, работали с карточками:

- алгоритм оказания первой помощи (восстановить правильную последовательность действий, пронумеровав их)
- опасные мифы (если утверждение верно - нужно написать слово «реальность», если не верно – «миф»)

Выполнили упражнение «Команда спасения». Обсудили ситуации и сделали вывод об оказании первой помощи.





